

Retificação do edital nº 15/2023 de 21 de agosto de 2023

A Coordenação do Curso de Graduação em Enfermagem no uso de suas atribuições, torna público à comunidade acadêmica a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

- 1.5. Os cargos que estarão disponíveis para Diretório Acadêmico do Curso de Graduação em Enfermagem são:
- 1.5.1. 1º Secretário;
 - 1.5.2. 2º Secretário;
 - 1.5.3. 1º Tesoureiro;
 - 1.5.4. 2º Tesoureiro;
 - 1.5.5. 1º Coordenador Administrativo;
 - 1.5.6. 2º Coordenador Administrativo;

LEIA-SE

- 1.5. Os cargos que estarão disponíveis para Diretório Acadêmico do Curso de Graduação em Enfermagem são:
- 1.5.1. Presidente
 - 1.5.2. Vice-presidente
 - 1.5.3. 1º Secretário;
 - 1.5.4. 2º Secretário;
 - 1.5.5. 1º Tesoureiro;
 - 1.5.6. 2º Tesoureiro;
 - 1.5.7. 1º Coordenador Administrativo;
 - 1.5.8. 2º Coordenador Administrativo;

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Santa Maria, 21 de agosto de 2023.

Prof. Dra. Hilda Maria Barbosa De Freitas
Diretor Geral